OEMA4_1

Aivovtat ta onueia A(—3,—1), B(0, 3) kot M (x, y) Tou kapteotavou emuedou Oxy.

a) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY AM , MB a1 4B.

(Movabdec 6)
B) Na Bpeite Ta péTpa TWV SLAVUOUATWV AM , MB ka1 4B.

(Movabdec 6)
v) No amobeiete otL |A_AZ| + |M§| > 5.

(Movabdec 6)

8) Oewpriote Tov LOXUPLOPO: «YTIApXEL {eUyOG TPAYUATIKWY aplBpwyv (x,y) TETOLo

wote va oxUeL 4/ (x + 3)2+ (¥ + D2 + x2+(y —3)2 =4 .»
Eivat aAnBng¢ n Yeudng o moapandavw Loxuplopog; Na attloAoyroeTe TNV AmAvVTNOon
oag.

(Movadeg 7)
OEMA 4 2

_ ., ——

Oswpoupe tpiywvo OAB, pe OA =d, OB = (6,8). lNa 1o Stdvuoua d yvwpiloupe
ot d = (Ja| — 4, || — 2)
a) Na Seifete ot |[a| = 2.

(Movadec 10)
B) Na PBpeite onueio I' £€tol, wote 10 TtetpamAeupo OAI'B va amotelel
mapaAAnAoypapO.

(Movabdec 08)
v) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnuatilel n mheupad OA pe t Staywvio AB tou
napaAAnAoypaupouv OAT'B.

(Movabdec 07)



